Přeložte pomocí „have to“ 

a „be able to“.

1. Nebyla schopna utíkat. (M)
2. Neuměli řídit letadlo. (M)
3. Kdy budeš muset jít spát? (B)
4. Bude schopen chytit ten autobus? (B)
5. Nemusel poslat ten dopis. (M)
6. Byli jste schopni mluvit čínsky? (M)
7. Budeš muset složit tu zkoušku. (B)
8. Jack byl schopen řídit. (M)
9. Proč musela vstát v šest? (M)
10. Nebudeš schopen spát. (B)
11. Budou muset zaplatit spoustu peněz. (B)
12. Nemuseli jsme čekat. (M)
13. Co jsi musel studovat? (M)

14. Umím plavat od pěti let. (PP)
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